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JUBOLIN Thermo 0-3
Hőszigetelő beltéri glett

1. Leírás, alkalmazás

A JUBOLIN Thermo 0-3 lakóépületek, irodaépületek, ipari és egyéb létesítmények beltéri fal-és mennyezeti
felületeinek finom kiegyenlítésére szolgáló diszperziós kiegyenlítő anyag. Apró üreges gömböket tartalmaz,
amelyek miatt a megszáradt festékfilm teljes vastagságában termikus akadály keletkezik, amely melegebb és
kellemesebb felület érzését nyújtja, mint a többi környezeti alapfelület esetében. A JUBOLIN Thermo 0-3 beltéri
hőszigetelő festék kombinációjában a hőszigetelési hatás még növekszik. Ezen kívül csökken a vízgőz
kondenzációja megjelenésének lehetősége a bevont felületen. Abban az esetben mégis mindenképen
bekövetkezik a kondenzáció, a víz a felületen gyorsabban megszárad, mint a hagyományos falfestékek esetében.
Így csökken a falpenész keletkezésének lehetősége.
A kiegyenlített felületek fehér színűek és alkalmasak bármilyen diszperziós falfestékkel való festésre, de a
melegebb felület érzéséhez és a nagyobb energiatakarékossághoz a **JUBOLIN Thermo 0-3** beltéri hőszigetelő
festék kombinációját ajánljuk.

A kiegyenlítő anyag jól megtapad a mész-, mészcement, vagy cement alapú finom vakolatokon és gipszkarton
lemezeken is, de problémamentes vakolatlan beton felületek, vakolatlan porobeton falak, szálerősítésű cement
lemezek, forgácslapok, stb. simítására is alkalmas. Már lefestett felületekre is felhordható, de csak abban az
esetben, ha a meglévő bevonatok vízben nem oldhatók és jól tapadnak a felületre.

2. Műszaki adatok

Kiszerelés

Sűrűség

Felvitt réteg vastagsága

Hővezető-képesség

Száradási idő

T = +20 ºC, levegő rel. páratart. = 65 %

Csiszolásra alkalmas

5 l

~0,867 kg/dm³

0,5-1,0 mm

>0,15 W/mK

~12 h
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Becsült, illetve átlagos anyagszükséglet

Páraáteresztő képesség EN ISO 7783-2

Tapadószilárdság (EN 1015-12)

µ együttható

Sd érték (d = 2 mm)

1150 ml/m²

122

0,243 m
2. osztály (Közepes
páraáteresztő képesség)

>0,8 MPa

3. Felhordási körülmények

A kiegyenlítő anyag felhordása csak megfelelő körülmények között, illetve kedvező mikroklimatikus feltételek
mellett végezhető: a levegő és a falfelület hőmérséklete ne legyen +5 ºC-nál alacsonyabb vagy +35 ºC-nál
magasabb, a levegő relatív páratartalma pedig ne legyen 80%-nál magasabb.

4. A felület előkészítése

A felület legyen szilárd, száraz és tiszta, gyengén tapadó részektől, portól, vízben könnyen oldódó sóktól, zsíros
foltoktól és egyéb szennyeződésektől mentes. A port és egyéb nem tapadó szennyeződéseket leporszívózzuk,
vagy bevakoljuk, a nem lebomlott olajmaradványokat pedig forró víz-vagy gőzsugárral lemossuk. A festett
felületekről távolítsunk el a vízben oldható festékrétegeket, valamint olajfestékkel festett, lakkozott vagy
zománcfestékkel bevont részeket. A falpenésszel fertőződött felületeket a kiegyenlítő anyag felhordása előtt
mindenképp fertőtlenítsük.

Az újonnan felhordott vakolatokat a felhordott rétegvastagság cm-enként legalább 7-10 napig szárítjuk a
dekorációs vakolat felhordását megelőzően, új betonfelületek esetén pedig a dekorációs vakolat felhordása csak a
betonozást követően legalább egy hónap elteltével lehetséges (a felületek feltüntetett száradási ideje normál
körülmények esetén érvényes: T = +20 ºC, levegő rel. páratart. = 65 %).

A kiegyenlítő anyag felhordása előtt az alapozó bevonat felhordása kötelező.
Javasoljuk a vízzel hígított AKRIL EMULZIÓ-t, melyet festőhengerrel vagy kőművesecsettel hosszúszőrű, teddy-
hengerrel vagy textil festőhengerrel, vagy szórással hordunk fel. Beton vagy más kevésbé nedvszívó felületeken
JUKOL Primer mélyalapozó használatát javasoljuk. A kiegyenlítő anyag felhordását normál körülmények között (T
= +20 ºC, levegő rel. páratart. = 65 %) a AKRIL EMULZIÓ alapozó bevonat felvitelét követően 6 óra elteltével
kezdhetjük el.

Az alapozókat illető további információkért kérjük olvassa el a termék műszaki adatlapját.

5. A kiegyenlítő anyag előkészítése

A JUBOLIN Thermo 0-3-t a felhasználás előtt csak jól át kell keverni.

6. A kiegyenlítő anyag felhordása

Az anyagot rendszerint két rétegben visszük fel. Az anyagot kézzel – rozsdamentes acél simítóval – visszük fel és
oszlatjuk el a megmunkált felületen. A záró réteget 180-220-as számú finom csiszolópapírral lazán csiszoljuk le.
A szerszámokat a használatot követően azonnal mossuk le alaposan vízzel.

7. Tárolás, szállítási feltételek és eltarthatóság

Tárolás és szállítás +5 ºC és +25 ºC közötti hőmérsékleten, közvetlen napfénytől védve, gyermekek elől elzárva,
FAGYTÓL VÉDVE TÁROLANDÓ! Eredeti, zárt és sértetlen csomagolás esetén a felhasználhatóság: legalább 18
hónap.

8. Egyéb információk

A prospektusban feltüntetett műszaki útmutatót tapasztalataink alapján állítottuk össze azzal a céllal, hogy a
termék felhasználásával optimális eredményt érjünk el. A rossz termékválasztásból, helytelen felhasználásból
vagy rossz minőségű munkavégzésből származó károkért nem vállalunk felelősséget. A JUB nem vállal
felelősséget abban az esetben sem, ha a termékeink felhordásához használt alapfelületet nem megfelelően
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készítik elő, vagy ha a más gyártóktól származó anyagok nem megfelelő minőségűek. Abban az esetben, ha
termékeinket az alapfelületen megmaradt régi bevonatokra vagy más gyártótól származó anyagokkal előkészített
felületekre hordjuk fel, kötelező a kisebb felületekre történő tesztfelhordások elvégezése minden felhasználni
tervezett JUB termék esetén, betartva a műszaki útmutatókban előírtakat, a teljes felületre kiterjedő munka
megkezdése előtt.
Biztonsági intézkedések: Kövesse a termék biztonsági adatlapján található utasításokat.

Ez a műszaki adatlap kiegészíti és felváltja az összes korábbi kiadást, az esetleges későbbi változtatások és
kiegészítések jogát fenntartjuk.

A kiadás jele és dátuma: TDS-011/26-čad, 2026.02.09
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